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Εγκυκλοπαίδεια - Michael Kühnen 
  

62 - ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΉ ΕΠΑΝΆΣΤΑΣΗ 
  
   Με τον όρο πολιτιστική επανάσταση πρέπει να εννοηθεί εκείνο το μέρος της 
επανάστασης του εθνικοσοσιαλισμού που, κάτω από το επίπεδο της 
εξουσιαστικής-πολιτικής πάλης, στρέφεται ενάντια στην παρακμή του σημερινού 
μείον κόσμου αποκλειστικά και μόνο με την κινητοποίηση των μαζών ενάντια σε 
ορισμένα κοινωνικά παράπονα, γεγονότα και συνήθειες και έτσι αλλάζει τη στάση 
απέναντι στη ζωή και τη διαβίωση. Η βασική στάση ζωής της Πολιτιστικής 
Επανάστασης είναι αυτή της εξέγερσης. 
Έτσι, η Πολιτιστική Επανάσταση δεν στοχεύει στην αλλαγή των σχέσεων 
εξουσίας, αλλά στην αλλαγή της συμπεριφοράς και των στάσεων, δημιουργώντας 
έτσι τη βάση για μια διαρκή άσκηση της εξουσίας από το Εθνικοσοσιαλιστικό 
Κόμμα (βλ. Εθνικοσοσιαλιστικό Γερμανικό Εργατικό Κόμμα). Μπορούν να 
διακριθούν δύο στάδια της Πολιτιστικής Επανάστασης - πριν και μετά την 
κατάληψη της εξουσίας από το Εθνικοσοσιαλιστικό Κόμμα. 
   Πριν από την κατάληψη της εξουσίας, η Πολιτιστική Επανάσταση κινητοποιεί 
τις μάζες ενάντια στον αστικό, παρακμιακό τρόπο ζωής (βλ. αστική τάξη) - πέρα 
από τον πολιτικό αγώνα με στόχο την κατάκτηση της εξουσίας -, αυξάνει τη 
δυσαρέσκεια για τα παράπονα σε εξέγερση και έτσι οδηγεί το λαό στη 
συνειδητοποίηση της αναγκαιότητας της επανάστασης. Στην ΟΔΓ, η πολιτιστική 
επανάσταση στρέφεται πρωτίστως κατά του αμερικανισμού, της σημερινής κύριας 
δύναμης και του κύριου ενόχου για την παρακμή της άριας φυλής (βλ. άρια). 
Συνολικά, αυτό καθιστά τη Γερμανική Πολιτιστική Επανάσταση σημαντικό μέρος 
της τακτικής του Νέου Μετώπου. 
   Μετά την κατάληψη της εξουσίας, η Πολιτιστική Επανάσταση συντηρεί το 
πνεύμα της εξέγερσης, ιδιαίτερα στη νεολαία, αποτρέποντας έτσι τον εκφυλισμό 
του Εθνικοσοσιαλιστικού Λαϊκού Κράτους σε ένα κράτος μπονζέ (βλ. Κράτος) 
και διαμορφώνοντας τη στάση ζωής των ανερχόμενων γενεών μέχρι την 
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υλοποίηση της Νέας Τάξης. Το σύνθημα της Πολιτιστικής Επανάστασης είναι το 
εξής: "Η Πολιτιστική Επανάσταση είναι μια νέα εποχή, η οποία θα είναι μια νέα 
εποχή, η οποία θα είναι μια νέα εποχή: 
  

Η ΕΞΈΓΕΡΣΗ ΕΊΝΑΙ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΜΈΝΗ! 
  
   Προγραμματικά, η Γερμανική Πολιτιστική Επανάσταση εδράζεται στο σημείο 
23 του κομματικού προγράμματος του NSDAP. 

 

63 - ΟΙΚΙΣΜΟΣ 
  
   Το δικαίωμα στην αυτοδιάθεση περιλαμβάνει το δικαίωμα των φυλών, των 
λαών και των εθνοτικών ομάδων στην επιβίωση, την ανώτερη ανάπτυξη 
(διατήρηση και ανάπτυξη των ειδών) και την ελευθερία. Προϋπόθεση γι' αυτό 
είναι ένας ασφαλής και επαρκής ζωτικός χώρος. Γι' αυτό το λόγο το 
Εθνικοσοσιαλιστικό Γερμανικό Εργατικό Κόμμα, στο σημείο 3 του κομματικού 
του προγράμματος, απαιτεί γη και έδαφος για να θρέψει τον γερμανικό λαό - με 
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άλλα λόγια, επαρκή ζωτικό χώρο. 
   Ένας βιότοπος είναι επαρκής εάν εξασφαλίζει τη διατήρηση του είδους, την 
ανάπτυξη του είδους και την ελευθερία ενός λαού στον τομέα της τροφής και των 
πρώτων υλών - δηλαδή εάν επιτρέπει την ανεξαρτησία μέσω της αυτονομίας. 
Αυτό θα είναι εφικτό με έναν αριθμητικά μεγάλο λαό μόνο με την κατασκευή μιας 
μεγάλης διαστημικής τάξης - με τη δημιουργία μιας αυτοκρατορίας. 
   Προκειμένου να αγωνιστεί για έναν επαρκή ζωτικό χώρο για τον γερμανικό λαό, 
το Νέο Μέτωπο, ως πυρήνας του μελλοντικού, νεοσύστατου NSDAP, επιδιώκει τη 
δημιουργία του Τέταρτου Ράιχ ως μια μεγάλης κλίμακας τάξη του ευρωπαϊκού 
ζωτικού χώρου, που περιλαμβάνει τη Δυτική και Ανατολική Ευρώπη, την αραβική 
περιοχή εγκατάστασης, την Περσία καθώς και την Τουρκία (βλ. επίσης Άραβες, 
Τούρκοι και Παρσί). Το Νέο Μέτωπο απορρίπτει κάθε ιμπεριαλισμό και πόλεμο 
ως μέσο πολιτικής. Το Τέταρτο Ράιχ θα πρέπει μάλλον να είναι μια μεγάλης 
κλίμακας τάξη, η οποία επιτρέπει σε όλους τους συμμετέχοντες λαούς - τις 
οικογένειες των Τεύτονα, των Ρωμαίων και των Σλάβων, καθώς και εκείνες της 
Βόρειας Αφρικής και της Μικράς Ασίας και της Εγγύς Ανατολής - τη δημιουργία 
ελεύθερων εθνών, τη διατήρηση των ειδών και την ανάπτυξη των ειδών σε έναν 
κοινό ζωτικό χώρο:  
   Όχι φυλετικό χάος και φυλετικός εκφυλισμός, όπως κηρύττουν οι διάφορες 
αιρέσεις του διεθνισμού, αλλά μια αυτοκρατορία ελεύθερων εθνών με σεβασμό 
στην ποικιλομορφία της ζωής (βλ. επίσης διαφοροποίηση, φυλετικός διαχωρισμός 
και φυλετικοί νόμοι), μια τάξη ειρήνης και δικαιοσύνης. 
  

64 - ΠΡΟΣΤΑΣΊΑ ΖΩΉΣ 
  
   Η εθνικοσοσιαλιστική πολιτική για την προστασία της ζωής περιλαμβάνει τη 
μέριμνα για το περιβάλλον καθώς και για τον άνθρωπο ως φυσικό ον, όπως 
ορίζεται από τον βιολογικό ανθρωπισμό ως επιστημονική επιστημολογία του 
εθνικοσοσιαλισμού. Κατά συνέπεια, η προστασία της ζωής είναι προστασία του 
περιβάλλοντος και φυλετική υγιεινή και εξυπηρετεί τον στόχο ενός ελεύθερου και 
υγιούς λαού σε ένα υγιές και φυσικό περιβάλλον. 
   Ο εθνικοσοσιαλισμός αντιτίθεται έτσι πάνω απ' όλα στην καταστροφική στάση 
ζωής του υλισμού και στον ιδεολογικό δογματισμό της ανθρώπινης ισότητας, 
αλλά και σε κάθε άλλη στάση και νοοτροπία που καταστρέφει το περιβάλλον και 
οδηγεί φυλές και λαούς σε βιολογική και πολιτιστική παρακμή - και έτσι σε 
εθνικό θάνατο. Με την ιδέα της προστασίας της ζωής, ο ιδεολογικός και 
βιοπολιτικός στόχος του εθνικοσοσιαλισμού συνδέεται με την πολιτική τακτική 
της Gesinnungsgemeinschaft του Νέου Μετώπου. 
   Δύο κεντρικά σημεία αυτής της τακτικής είναι η καταπολέμηση της 
περιβαλλοντικής καταστροφής και η καταπολέμηση της ξένης διείσδυσης. Το Νέο 
Μέτωπο επαναλαμβάνει έτσι, τηρουμένων των αναλογιών, την τακτική του 
Εθνικοσοσιαλιστικού Γερμανικού Εργατικού Κόμματος κατά την πρώτη περίοδο 
του αγώνα, η οποία έφερε σε επαφή τον εθνικισμό (το επαναστατικό ρεύμα του 
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"αρχέγονου δεξιού" στρατοπέδου) και τον σοσιαλισμό (το επαναστατικό ρεύμα 
του "αριστερού" στρατοπέδου) στον εθνικοσοσιαλισμό και έτσι πυροδότησε μια 
πολιτική δυναμική, η εκρηκτική δύναμη της οποίας κατέστησε δυνατή και 
προώθησε την εθνικοσοσιαλιστική επανάσταση. 
Παρομοίως, στην Ομοσπονδιακή Δημοκρατία της Γερμανίας σήμερα, τα 
προβλήματα της ξένης διείσδυσης (ένα υποτιθέμενο "δεξιό" ζήτημα) και της 
περιβαλλοντικής καταστροφής (ένα υποτιθέμενο "αριστερό" ζήτημα) είναι τα δύο 
πιο σημαντικά και δυνητικά καταστροφικά για το σύστημα πεδία κρίσης του 
κυρίαρχου συστήματος. Το Νέο Μέτωπο τα συγκεντρώνει κάτω από τη λέξη-
κλειδί "προστασία της ζωής", τα συνδυάζει σύμφωνα με τη στρατηγική του με την 
προσήλωση στον εθνικοσοσιαλισμό και έτσι μακροπρόθεσμα πυροδοτεί ομοίως 
μια επαναστατική δυναμική που πλήττει μοιραία τον φιλελεύθερο καπιταλισμό, 
αφού αυτός είναι από τη φύση του ανίκανος να λύσει τέτοια προβλήματα ζωής της 
λαϊκής κοινότητας. 
  

65 - ΝΟΜΙΜΌΤΗΤΑ 
  
   Η κρατική θεωρία του εθνικοσοσιαλισμού κάνει αυστηρή διάκριση μεταξύ 
νομιμότητας και νομιμότητας. 
   Νόμιμο είναι κάθε κράτος που είναι ικανό να επιβάλει ένα σύνταγμα και, με 
βάση αυτό, να δημιουργήσει μια γενικά δεσμευτική έννομη τάξη. Στο βαθμό που 
αυτό το κράτος επιτρέπει στο Εθνικοσοσιαλιστικό Κόμμα (βλ. 
Εθνικοσοσιαλιστικό Γερμανικό Εργατικό Κόμμα) να προωθεί και να εργάζεται 
για τις ιδέες και τους στόχους του στο πλαίσιο αυτής της τάξης, αναγνωρίζει αυτή 
τη νομιμότητα και αγωνίζεται σε αυτό το πλαίσιο: 
  

Το Εθνικοσοσιαλιστικό Κόμμα αγωνίζεται για μια νομική επανάσταση! 
  
   Στην Ομοσπονδιακή Δημοκρατία της Γερμανίας, η κοινότητα σκέψης του Νέου 
Μετώπου δημιουργεί τις προϋποθέσεις για κάτι τέτοιο μέσω των αιτημάτων της 
και του προγράμματός της για την κρατική μεταρρύθμιση. Μόνο εκεί που η 
επικρατούσα νομιμότητα δεν αφήνει πλέον κανένα ουσιαστικό περιθώριο για 
νόμιμη κομματική εργασία, το κόμμα διεξάγει έναν παράνομο αγώνα μέχρι και 
την ένοπλη αντίσταση του λυκάνθρωπου. 
Αν η νομιμότητα ενός κράτους είναι επομένως αποκλειστικά ζήτημα της εξουσίας 
του, η νομιμότητά του εξαρτάται από τον σκοπό της ύπαρξής του. Το κράτος δεν 
είναι αυτοσκοπός, αλλά μέσο για την επίτευξη ενός σκοπού! Ο σκοπός ύπαρξης 
ενός κράτους, όμως, μπορεί να είναι, σύμφωνα με την εθνικοσοσιαλιστική 
πεποίθηση, μόνο η διατήρηση και η ανάπτυξη του είδους των ανθρώπων και της 
φυλής. Αυτός και μόνο ο σκοπός δίνει νομιμοποίηση σε ένα κράτος. Επιπλέον, ο 
σεβασμός της ιστορίας και της παράδοσης του δικού του λαού και η συναίνεση 
της μάζας του λαού είναι προϋποθέσεις για τη νομιμότητα ενός κράτους. Νόμιμο, 
λοιπόν, είναι το κράτος το οποίο: 
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1. θεωρεί τον εαυτό του ως κληρονόμο και συντηρητή της ιστορίας και της 

παράδοσης του völkisch, 
2. μπορεί να βασίζεται στη συναίνεση του λαού, 
3. είναι προσηλωμένη στην επιβίωση και στην ανώτερη ανάπτυξη σύμφωνα με 

το είδος και τη φύση και βλέπει σε αυτό τον σκοπό της ζωής της. 
  
   Από αυτό προκύπτει ότι κανένα από τα καθεστώτα που κυβερνούν σήμερα τη 
Γερμανία δεν είναι νόμιμο. Απέναντι στην εξουσιαστική-πολιτική νομιμότητα 
αυτής της μεταπολεμικής τάξης πραγμάτων, το Νέο Μέτωπο θέτει την ιδεολογικά 
θεμελιωμένη νομιμότητα του NSDAP, ως πολιτική πρωτοποριακή οργάνωση και 
ως φορέα της θέλησης του γερμανικού έθνους (βλ. επίσης Θέληση). Η 
συγχώνευση της νομιμότητας και της νομιμότητας πραγματοποιείται μόνο στο 
εθνικοσοσιαλιστικό Volksstaat, το οποίο συγχωνεύεται στη Νέα Τάξη. 
  

66 - ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΙΣΜΌΣ 
  
   Ο φιλελευθερισμός είναι η πολιτική ιδεολογία του ατομικισμού και, όπως και ο 
τελευταίος, αποτέλεσμα της επανάστασης του Διαφωτισμού. 
   Ενώ το μέλημα του Διαφωτισμού -η απελευθέρωση του ατόμου από τα δεσμά 
και τις εξαρτήσεις του μεσαιωνικού δογματισμού- ήταν απολύτως δικαιολογημένο 
και αναγκαίο, ο φιλελευθερισμός, από την πλευρά του, γρήγορα κατέληξε σε 
δογματισμό αντίθετο προς τη φύση και, κυρίως, καθιέρωσε το δόγμα της ισότητας 
όλων των ανθρώπων. Εξάλλου, ο φιλελευθερισμός αντιλαμβανόταν την ελευθερία 
ως την αδέσμευτη υπόσταση του αυτόνομου και υπεύθυνου για τον εαυτό του 
ατόμου, το οποίο μπορούσε να είναι ή να γίνει οποιοσδήποτε άνθρωπος χωρίς 
διάκριση. Με αυτόν τον τρόπο, ο φιλελευθερισμός διέλυσε τα απομεινάρια της 
παλαιοαριστερής παράδοσης και έγινε κινητήριος μοχλός της παρακμής. Έκτοτε, 
ο φιλελευθερισμός είναι η πολιτική μάσκα του πιο τοξικού και ανεγκέφαλου 
υλισμού και του απόλυτου αξιακού σχετικισμού: 
  

Ο φιλελευθερισμός είναι η ανεγκέφαλη νοημοσύνη που μεταμφιέζεται σε 
νοημοσύνη! 

  
   Ο φιλελευθερισμός πραγματώνεται πολιτικά στη δημοκρατία δυτικού τύπου, της 
οποίας αποτελεί την κοινωνική μορφή, και συνδυάζεται με την οικονομική μορφή 
του καπιταλισμού για να σχηματίσει τον φιλελεύθερο καπιταλισμό, την κοινωνική 
και οικονομική τάξη του παρακμιακού μείον κόσμου του σύγχρονου δυτικού 
πολιτισμού. 
   Ο εθνικοσοσιαλισμός ξεπερνά τον φιλελευθερισμό μέσω της ιδέας της 
ελευθερίας και η δημοκρατία δυτικού τύπου που διαμορφώνεται από τον 
φιλελευθερισμό μέσω της ιδέας της κοινότητας των ανθρώπων. Η ελεύθερη και 
δεσμευμένη από την κοινότητα προσωπικότητα που διαμορφώνει ο 
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εθνικοσοσιαλισμός θριαμβεύει έτσι επί του χειραγωγούμενου, ταυτόχρονα 
απομονωμένου και αλαζονικού ατόμου που διαμορφώνει ο φιλελευθερισμός. 
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Διασκέδαση κάτω από τη σβάστικα 
  
Ο εθνικοσοσιαλιστικός ακτιβισμός έχει και τις πιο ανάλαφρες στιγμές του! 
Ακολουθεί ένα απόσπασμα από το βιβλιαράκι του Gerhard Lauck "Fun Un-
der the Swastika". 
  

 39. 
  
   Τοποθετούσα αφίσες με σβάστικες στους χώρους του παλιού συλλαλητηρίου 
του κόμματος της Νυρεμβέργης. Βλέποντας έναν αστυνομικό να πλησιάζει, 
γύρισα και προσπάθησα να κρύψω την αφίσα που μόλις είχα κολλήσει πίσω από 
την πλάτη μου. 
   Με ρώτησε τι έκανα στα γερμανικά. 
   "Ik nix sprechen Deutsch!" Απάντησα αθώα. 
   "Δεν πειράζει, μιλάω αγγλικά", ανταπάντησε σε τέλεια βρετανικά αγγλικά. 
"Παρακαλώ κάντε στην άκρη και πείτε μου τι κάνετε εδώ!" 
   Λοιπόν, όταν μετακόμισα, η αφίσα με τη σβάστικα ήταν εμφανής. Δεν είχε 
νόημα να πω ψέματα. Έτσι είπα την αλήθεια: "Βάζω εθνικοσοσιαλιστική 
προπαγάνδα". 
   Αυτό που συνέβη στη συνέχεια ήταν μια ευχάριστη έκπληξη. Είπε απλώς "Πολύ 
καλά, συνεχίστε!". Στη συνέχεια γύρισε και έφυγε. 

  
40. 

  
   Η σύζυγός μου και εγώ είχαμε πιει λίγο παραπάνω, ενώ γιορτάζαμε με 
συντρόφους στο Μόναχο. Φεύγοντας από το πανδοχείο, συναντήσαμε σύντομα 
τρεις νεαρούς Γερμανούς αστυνομικούς. Η ελαφρώς μεθυσμένη σύζυγός μου τους 
πλησίασε, χαιρέτησε χιτλερικά και φώναξε "Χάιλ Χίτλερ!". 
   "Τώρα τα κατάφερε" σκέφτηκα. 
   Οι τρεις αστυνομικοί σταμάτησαν επιτόπου. Για μια στιγμή επικράτησε απόλυτη 
σιωπή. Στη συνέχεια, έδωσαν ταυτόχρονα προσοχή, χτύπησαν τα τακούνια τους 
και ανταπέδωσαν τον χαιρετισμό του Χίτλερ! 
   Στη συνέχεια συνέχισαν το δρόμο τους, όπως και εμείς, έχοντας γλιτώσει τη 
σύλληψη που περίμενα. 
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